RESITVIE

1. Za zaCetek bomo ponovili standardne enote za merjenje prostornine,
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2. Pretvori.
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3. Tina je za zalivanje vrta prvi dan porabila 40 € vode, drugi dan pa 1/5 manj kot prvi dan. Koliko litrov je

tina porabila? 5 e e Lo -8 =31 gl A4 = 344
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4. V bazen smo natocili 245 #¢ vode. Koliko plastenk po 10 ¢lahko napolnimo s to vodo?
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3. V tovarni Fructal v Ajdov$¢ini so v kombi natovorili 4 #¢ 58 ¢ breskovega soka, 2 #£ 65 ¢ jabolénega soka

89 ¢ mareli¢nega soka. Koliko soka so natovorili v kombi? Koliko #£ in ¢ bi ga e lahko natovorili, &e je v
kombiju prostora za 1100 ¢ soka? khi 5| = 5L 2hle5l= J65l 45X A100 229 4= 1mesl,
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5. Pretvori in seStej oz. odstej.
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6. Kaj je vel, kaj je manj, kaj je enako.
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7. Sestej.
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